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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DO CLUBE DE CRIADORES DE  
CANÁRIOS DE COR – realizada no dia quinze de Fevereiro de dois mil e vinte 
( 15/02/2020), na sede social da entidade , localizada na Rua Professora Silvia 
de Melo , 27 – Ipiranga , São Paulo SP .  
 
As 14:00 horas , sob a presidência do Sr Miguel Ricardo Samo Salgueiro , a 
diretoria reuniu-se em sua sede social, para tratar de assuntos relacionados à 
gestão e funcionamento do clube conforme pauta abaixo relacionada, 
previamente divulgada por correio eletrônico e mídias sociais aos diretores e no 
quadro de avisos. Após a verificação de quorum e constatação da presença 
dos membros da diretoria ,na presença dos Srs.  Airton Gabira , Gislaine 
Barreto , José Roberto , Sandro Gouveia , Sebastião Rocha , Silas Martins , 
Vicente Gouvêa,  assim como a presença dos associados Emerson Andrade , 
João Pelegrini , José Carlos , Johnny Santos , José Silvestre , Narcisio Barbosa 
, Norberto Cusin , Paulo Matin ,  Paulo Nicolino e Wagner Demetres ,  o 

presidente agradeceu a presença de todos e deu início a reunião colocando 
em pauta os assuntos como segue: 
 
1 ) TRANSPARENCIA DA GESTÃO : 
 
A atual gestão foi questionada sobre alguns assuntos ao qual será citado a 
seguir : 
 
Almoço e churrasco aos sábados : O Sr Miguel deixo claro a todos os 
presentes que a estrutura da nossa área Gourmet  foi construída utilizando-
se fundos levantados através de doações e rifas , sem descapitalizar o 
clube . Todos os churrascos e almoços realizados contaram com rateio 
entre os participantes para custear a confecção do mesmo, em momento 
algum o clube custeou tais eventos . E convidou aos presentes que 
quiserem , venha participar desses encontros .  
 
Prestação de contas financeiras : O clube continua mantendo um contador o 
qual faz a contabilidade do nosso clube , afixando os relatórios em nosso 
mural de recados estando a disposição de qualquer sócio que necessitar .  
 
2 ) EXPOSIÇÃO PERMANENTE DE VENDAS  
 
A nossa exposição de venda permanente continua no mesmo molde , 
contando com a participação de não sócios , visto que o comprometimento 
dos nossos associados não foi o suficiente para abastecer o clube de aves . 
Além do sábado e Domingo , todas as terças e quintas temos uma 
comissão incumbida de limpar e tratar as aves sob responsabilidade do 
clube .  
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3 ) Curso FOB no Luís da Mata  
 
Ficou decidido que não teremos a participação da FOB em nosso concurso 
Luís da Mata , devido ao alto custo para o clube assim como a quantidade e 
variedade de aves geralmente apresentadas por nossos sócios não permite 
tal curso .   
 
O concurso Luis da Mata ficou marcado para o dia : 17/05/2020 cujo 
regulamente está disponível em nosso site e já foi compartilhado em nosso 
grupo oficial de whatsapp . 
 
4 ) Regional 2020 
 
Foi marcado para o dia 07/06/2020 o concurso de porte , julgado pelo juiz 
Boris C Dias e César Wenceslau . O Concurso de cor foi agendado para o 
dia 21/06/2020 e será julgado pelo juizes Armando Bocchino Francisco 
Manhas e Dijon .  Regulamento e detalhes serão postados e divulgados 
posteriormente .  
 
6 ) Concurso aberto ABCO/4C  
 
O Sr presidente foi indagado a respeito do aberto ABCO / 4C , até a 
presente data não fomos oficialmente convidados a participar .  
 
O ultimo concurso foi oneroso a equipe montada para a execução inclusive 
gerando prejuízos particulares aos participantes. O presidente está 
aguardando um contato oficial para depois então decidir qual será o 
posicionamento sobre a participação do 4c no aberto desse ano . 
 
Foi aberto a reunião para outras sugestões e assuntos diversos , não sendo  
apresentado nada relevante O presidente encerrou a reunião as 17:30, eu  
Sandro Nunes Gouveia lavrei para registro a presente ata , que depois de 
lida e aprovada , vai assinada por mim e pelo presidente 
 
 
Miuel Samo Slgueiro   Sandro Nunes Gouveia  
Presidente CCCC    Secretariando  
 
 
 
 

 


